
PRESSE-INFORMATION 01 zu Medienpräsentation vom 11.5.2023
Der YOUR DOME erwacht

Das Geheimnis um den neuen Erlebnisdome in Schwaz wurde am 11. Mai 2023 bei einer exklusiven Medienpräsentation gelüftet.

Eine Vision wird Realität. Die Transformation des Planetariums Schwaz in einen Erlebnisdome mit wandelbarer 360-Grad-Kuppel ist geschafft. Am 9. Juni  öffnet der YOUR DOME seine Pforten – vorab wurde das gut gehütete Geheimnis um den YOUR DOME, das in der Öffentlichkeit für viele Spekulationen gesorgt hat, bei einer exklusiven Medienpräsentation gelüftet.

Auf Besucher des YOUR DOME warten Filme, Shows und Konzerte, die unter die Haut gehen, die sie in magische Bild- & Klangwelten eintauchen lassen. Inspirierend, faszinierend und ergreifend. „Finde Deinen persönlichen Moment“ lautet das Motto. Deshalb kreist alles nur um eine Frage: „Wonach ist mir?“ Anders als das klassische Kino ermöglicht der Erlebnisdome einen 360-Grad-Blick auf die Dinge und formt so mit seinem Spielplan und Programm einzigartige Themenwelten – aus Abenteuer, Unterhaltung, Wissen.

Die Abenteuerwelt geht an Grenzen, überschreitet sie und ist dadurch spannend, gewagt, extrem. Sie bietet Wow-Momente und lässt uns unglaubliche Augenblicke miterleben. Tauche ein in die Welt von Abenteurern und Grenzgängern. 
Die Unterhaltungswelt ist genussvoll, spaßig & mitreißend! Gemeinsam eine gute Zeit verbringen ist hier das Credo. Sie spannt ihren Bogen von Musik über Vorträge bis hin zu Kultur. Mit wechselnden Konzertfilmen, ungewöhnlichen Themenabenden, Ausstellungen und Events wird Freizeitgestaltung zu deinem persönlichen 360-Grad-Erlebnis. 
Die Wissenswelt beeindruckt mit einem abwechslungsreichen Film-Angebot über unsere Natur, unsere Berge, unsere Erde, unser Weltall und uns Menschen. Sie bietet neue Perspektiven, regt an zum Träumen und Nachdenken, vermittelt Wissen, das nicht belehrend ist. 
Der YOUR DOME ist wandelbar, berührend, herzerfrischend. Ein Ort der Begegnung mit Menschen und uns selbst. Das Programm bietet den Rahmen, in dem jede und jeder seinen persönlichen Moment findet: YOUR DOME, YOUR MOMENT.
Weitere Informationen: www.yourdome.tirol
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